Konkursa nolikums

Tirdzniecības centra logotipu konkurss.(2. kārta)
Konkursa mērķis un uzdevumi:

Radīt interesi un piesaistīt interesentus jaunā T/C Dauga logo izveidē.

Iesniegts ideju skici kā grafisku zīmējumu izvēlētajam jaunā T/C nosaukumam Dauga ko vēlāk var izmatot un izmantos tālākajā komunikācijā.

Konkursa dalībnieki. 
Ikviens interesents . Ja konkursa dalībnieks vēl nav sasniedzis 18 gadu vecumu, tad par savu dalību konkursā ir jāinformē vecāki.

Logotipa  iesniegšanas termiņš. 
No 2009. gada  20.janvāra līdz 2009. gada 2. februārim(ieskaitot). 
Darbu iesniegšanas kārtība.
Izpildījums brīvā formā ( logo zīmējums ar brīvu roku vai datorsalikumā), uz kura norādīts izpildītāja vārds uzvārds un tālruņa numurs. : 
· Zīmējumus ar roku ievietot aploksnē ar uzrakstu „Konkursam” un nogādāt Ogres mākslas skolā , Ogrē, Brīvības ielā 11 nodot dežurantam, ( darbdienās no 9-18)
· Datorsalikumu  JPG vai PDF formātā sūtīt uz adresi gunitav@apollo.lv.

Konkursa dalībnieks apzinās un atzīst, ka piedaloties konkursā, viņš nodod sava intelektuālā darba rezultātu, kas tiek radīts un iesniegts sakarā ar šo Konkursu, Konkursa organizētājam, un tas (darba rezultāts) pāriet Konkursa organizētāja īpašumā. Konkursa dalībnieks atsakās no jebkurām tiesībām (autortiesībām, patentiem utt.) uz iepriekšminēto darba rezultātu.
Konkursa žūrija. 

„OK īpašumi” un SIA”HOME” vadības, kā arī uzņēmums, kas piedalīsies tālākajā logo tehniskā izstrādē un adaptācijā ražošanai un pielietojumam.

Konkursa darbu vērtēšanas kritēriji.

1. Radošā ideja ,mazāk tiks ņemta vērā izpildījuma kvalitāte.
2. Izvērtējot rezultātu tiks izskatītas idejas tehniskās realizācijas iespējas.

Konkursa balvu fonds. 

Naudas balva : 500 LVL*
*no šīs summas tiek ieturēts iedzīvotāju ienākuma nodoklis 80,50 LVL; tā rezultātā summa, kas tiks pārskaitīta uzvarētāja kontā būs 419,50 LVL.

Ja konkursa uzvarētājs vēl nav sasniedzis 18 gadu vecumu, tad balvu ir tiesīgs saņemt kāds no vecākiem.
